

výměr této dosahující a podají je s předepsanou kaucí, dostati se má povolena řečeným oznámením odměna  $\frac{1}{4}$  procenta připadající summy.

Toto vysoké ministeriální nařízení uvádí se ohledem na presidiální cirkulář ode dne 28. t. m., č. 7602., kterým byla ustanovení o této nové půjčce oznámena, u povšechnou vědomost.

C. k. m. sl. správce zemský: **Leopold hrabě Lažanský.**

## 167.

### Oběžný list c. k. m. sl. správy důchodkův komorních daný dne 28. září r. 1849,

ku podřízeným jí úřadům a orgánům,

oznamující ustanovení ohledem na provedení díla účetního při účtech útrat z jurisdikce vrchnostenské (patrimonialné) i ohledem na kolkování přicházejících při tom účetních dokumentův, stížností a jiných podání.

Vysoké c. k. ministerium záležitostí vnitřních ustanovilo souhlasně s c. k. ministeriem financí a práv ohledem na provedení díla účetního při účtech útrat z jurisdikce vrchnostenské (patrimonialné) a ohledem na kolkování přicházejících při tom účetních dokumentův, stížností a jiných podání a kvitancí ku vybrání peněz náhradných dekretem daným dne 18. srpna r. 1849, pod č. 16,828/1117., to co následuje:

1. ve čtvrtletních účtech útrat z jurisdikce vrchnostenské není třeba, vynaložení uznaných za pravé summ stálých výdatkův pojedine a dokumentami prokazovati, nýbrž dostatečno jest jen pouhé vstavení summy na to čtvrtletí dle dotýčného upravení fassie na poklad státní připadající.

2. K vůli větší jednoduchosti poukazování náhrady útrat dlužno postupovati v ten způsob, že úřadům vrchnostenským prokázaný příjem tax od náležitě jim náhrady útrat se odpočítá a toliko zbytek po tom pozůstávající se jim poukáže ku vybrání za kvitancí.

3. Vyjednávání o řečených náhradách, tedy i fassie o stálých výdatkách, účty o proměnných výdatkách a podané spisy, kterými se předkládají, a kvitance úřadův vrchnostenských o nahrazení útrat z jurisdikce a politické správy jsou prosty poplatku kolkového, jak to už dekretem ministeria financí daným dne 14. června t. r., pod čisl. 8511., presidium zemskému oznámeno bylo.

Osvobození od kolku rozšiřuje se i na všechny rekursy, představení a podání, které se předkládají proti nálezům čili rozhodnutím zemských liquidujících kommissií nebo k vůli ustanovení náhrady útrat.

Což se dle seslaného vys. dekretu ministeria financí ode dne 28. srpna